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PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do
nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
Advokátní kancelář PORTOS před koncem roku přináší novinky o svém vedení. Od ledna 2026
nejužší vedení kanceláře posílí dva noví společníci – dosavadní partneři – Markéta Flanderková a
Roman Kyral. Společně s Jaromírem Císařem, Petrem Michalem a Jakubem Hollmannem bude mít
tak kancelář nově pět equity partnerů. 

Zakládající společník Jaromír Císař k tomuto kroku říká: „Kancelář prošla za svou existenci úžasným
vývojem. Začínali jsme jako malá kancelář o čtyřech lidech. Dnes je nás téměř 180. V průběhu 33 let
jsme dosáhli velkosti, která nás řadí mezi největší kanceláře na trhu. Důležitým principem, který
celou tu dobu zůstává, je, že v kanceláři dáváme prostor těm, kteří přicházejí s vizí, pílí a dobrou
myšlenkou a Markéta s Romanem jsou esencí těchto ctností. Proto jsme se se společníky rozhodli, že
rozšíříme své řady."

 

 

Markéta Flanderková do advokátní kanceláře PORTOS nastoupila v roce 2015 a od roku 2018
vedla jeden z právních týmů jako vedoucí advokátka. V roce 2021 se stala partnerkou kanceláře. Je
autorkou řady odborných publikací a komentářové literatury. Za své vynikající výkony byla v letech
2023 a 2024 zařazena do prestižního žebříčku TOP 100 žen českého právního byznysu v oblasti
M&A, korporátního práva a private equity. Společně s Jakubem Hollmanem reprezentují Českou
republiku v Cambridge Forum, které sdružuje experty na správu majetku z celého světa.



Roman Kyral nastoupil do advokátní kanceláře PORTOS již v roce 2007 během studia na Právnické
fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Postupně prošel všemi pozicemi od právního asistenta po
vedoucího advokáta. Partnerem kanceláře se stal v roce 2019 a od roku 2021 je ředitelem sesterské
společnosti Administrace insolvencí Císař, Češka, Smutný a spol. Mimo jiné se specializuje na právní
poradenství v oblastech veřejných zakázek, daňového práva a nemovitostí a zaměřuje se také na
právo obchodních společností a insolvenční právo.
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